

又是一场惠民车展

——2022年国庆节新能源电动汽车、电动自行车焦作团购大会回眸

本报记者 李洋洋

如今,作为焦作汽车业界展示品牌的最佳平台,报业车展伴随着焦作车市由小变大,车展的地位也日益攀升,受到业界及车商的高度认可,并给予了极高赞誉。刚刚结束的2022年国庆节新能源电动汽车、电动自行车焦作团购大会再一次为我市主题车展树立了标杆,彰显了报业车展当之无愧的“行业引领者”称号。

“焦作日报社举办的车展每次都那么气派,车型丰富,看着过瘾。”此次团购大会现场,不少观展市民发出这样的感慨。

近年来,在焦作日报社的带领下,我市各类展会层出不穷,极大地丰富了广大群众的经济、文化生活,但是形式单一、布展简单、影响力小成了制约展会发展的新问题。为此,作为我市展会的重要发起者和推动者,焦作日报社积极创新,先后举办了各类主题展会,扩大了我市展会的规模并提高了档次。此次,为了推动我市电动自行车市场的良好发展,全面展示电动自行车及其配套设施的发展新成果,焦作日报社推出了以电动自行车为主角的主题团购大会。此次团购大会得到了山阳区政府的大力支持。

零跑C01焦作上市

本报讯(记者李洋洋)10月1日,零跑C01全国同步上市,同时位于远大时代商业广场的零跑汽车城市展厅也举行了隆重的上市发布会。

随着电动化和智能化时代的到来,近年来,车市出现了不少新能源汽车新品牌,除了已广为熟知的新势力造车品牌以外,还有一家低调的新能源造车新入局者引起了不少人的关注,这就是零跑汽车。零跑C01的上市为喜爱零跑汽车的消费者带来了新的选择。

据了解,零跑C01定位为多场景智能豪华电动轿车,以“C位设计、C位技术、C位智慧、C位性能、C位品格”五大C位实力塑造豪车同级的产品水准,能充分满足用户商务、个人享乐、家庭等多场景需求。

率先采用无电池包CTC电池底盘一体化技术的零跑C01,将电池与底盘骨架结构合



持,是一场形式多样、丰富多彩的惠民车展,为全市经济社会发展“走在前、进位次、提水平”贡献山阳力量,做到了扩内需、挖潜力,让百姓得到了实惠。

“团购大会前期的轮番媒体造势,尤其还运用了抖音、视频号等全媒体、全覆盖宣传。布展阶段大气的展位布局,活动期间超高的人气,此次团购大会各方面都做得很成功。作为主流电动自行车品牌,我们就是要这个气势。”说起参加此次团购大会的感受,一位参展商喜笑颜开地说。

“每年报业车展如约而至,参展商奔走相告、提前抢位。报业车展早已成为汽车、电动

自行车品牌展现实力及市民选购爱车的重要平台。”此次团购大会组委会相关负责人说,“服务经销商和市民是焦作日报社义不容辞的责任。下一步,报业车展将继续本着对消费者负责的态度,对所有优秀汽车、电动自行车品牌经销商负责的态度,进一步扩大展会规模,创新展会形式,严把展会入口,强化新闻监督,从而引领我市汽车、电动自行车消费市场的规范有序发展,让老百姓放心消费、实惠消费。”

上图 2022年国庆节新能源电动汽车、电动自行车焦作团购大会开幕式现场。

本报记者 李洋洋 摄



上市发布会现场,
零跑C01引
市民围观。
本报记者 李洋洋 摄

二为一,用车身架构作为电池包外部结构,结构效率最大化,车身扭转刚度提升25%的同时,轻量化系数提升20%,综合工况续航提升10%。

值得一提的是,零跑C01将80项智能豪华配置“拉满”,做到“入门即高配”,新车全系标配28个高精感知硬件及23

项智能驾驶功能。零跑C01以“20万元价格区间,40万元级别智能豪华配置”的硬核产品实力,为用户创造更多出行价值。

凭借自身优质产品和超值价格权益,零跑C01将给用户带来全面超越传统车型的全新体验。

极狐汽车焦作体验店盛大开业

本报讯(记者李洋洋)9月28日,极狐汽车焦作体验店盛大开业。极狐汽车厂家、河南广慧新能源的领导以及诸多主流媒体和众多新老客户欢聚一堂,共同见证极狐汽车焦作体验店的辉煌时刻。

据了解,极狐汽车作为北汽新能源创立的高端新能源汽车品牌,定位为新一代智能豪华纯电动汽车,是自主品牌为实现“中国制造2025”战略目标、在节能与新能源汽车领域进行的一次重大品牌创新和实践探索。极狐汽车和华为全面合作后,将该品牌旗下车型定位于新一代智能豪华纯电动汽车,麦格纳整车代工品质保证,能够满足大家对高端豪华新能源汽车的需求。

该店相关负责人在致辞



行车要保持安全距离

本报记者 李洋洋

行在路上,我们最常见的事故就是追尾,这些汽车亲密接触的镜头几乎每天都在上演。

追尾这事儿谁都不愿意赶上,可每天都在身边频繁发生,交警给出最多的责任判定理由是“未保持安全车距”。生活中,开车族对追尾颇多感言,追尾的司机后悔自己的大意,被撞的司机觉得既委屈又气愤,而因追尾事故而被堵在路上的司机则很无奈。估计在众多司机心中都有着这样的疑惑:难道追尾事故真的不可避免吗?

据相关数据显示,全球的道路交通事故中,汽车追尾事故占70%以上。大部分遭遇过追尾的司机都会认为这是件不折不扣的倒霉事儿,因为轻则伤车伤人,重则毁车毁人,每每想起来会担忧、后怕。不仅如此,追尾还会造成大面积交通拥堵、消耗燃油、污染环境等种种危害。

既然百害而无一利,为何追尾难以彻底消除呢?笔

者认为,除了季节气候因素和车况因素,造成追尾最重要是人为因素。例如,驾驶时注意力不集中或者疲劳驾驶,对周围车辆的并线、减速等没有作出及时操作;对自己驾驶技术过于自信,跟车距离过近致使制动距离不足;车速过快甚至超速行驶,对于前车的行车变化来不及反应;作为前车不按规定停车或者不按正常路线行驶,都会有被追尾的隐患。另外,不能调整好自己的情绪,开斗气车的行为更可怕,猛踩油门、大角度并线、操控失常,更容易引发追尾事故。

行在路上,任何一个人都不能保证不追尾或不被追尾,因为开车过程中驾驶者难免会分神。笔者认为,目前为止有效预防追尾的办法就是靠驾驶者自觉,对症下药,防患于未然。有句话叫“距离产生美”,这句话也适用于提醒广大开车族,开车要保持美好的距离,众人的驾驶才能更安心。